

# Привет землякам!

1962 год был для нашей цирковой группы большим творческим годом. Тувинские артисты гастролировали в столице нашей Родины — Москве, выступали в Саратове, Новосибирске, Лейпциге, Берлине. Зимний сезон 1962 — 1963 гг. группа начала выступлениями в Магнитогорске, Челябинске, Омске. В г. Омске нам предстоит большая работа — с 29 декабря по 13 января мы ежедневно будем давать по три представления.

Читателям «Тувинской правды» наш коллектив шлет сердечные поздравления с Новым годом. Желаем в 1963 году больших успехов в труде, счастья, радости в личной жизни.

**В. ОСКАЛ-ООЛ,**  
руководитель тувинской  
цирковой группы.

5  
«ТУВИНСКАЯ ПРАВДА»

г. Кызыл

2  
стр

**ТУВИНСКАЯ  
ПРАВДА**

1 января 1963 года,